阿联酋以色列达成协议 实现关系全面正常化

特朗普表功 急抓外交"救命稻草

阿拉伯联合酋长 国外交部 13 日发表声 明说,阿联酋将与以色 列实现关系全面正常 化。这意味着阿联酋成 为第一个与以色列建 立外交关系的海湾阿 拉伯国家,也是第三个 与以色列建立外交关 系的阿拉伯国家。此 前,埃及和约旦已与以 色列建交。





阿联酋阿布扎比王储穆罕默德、以色列 总理内塔尼亚胡和美国总统特朗普 13 日进 行三方通话后达成协议,同意阿联酋与以色 列实现关系全面正常化。三方联合发表的声 明说,这个"历史性外交突破"将促进中东和 平。阿以两国将在未来数周签署协议,涉及投 资、旅游、直航、安全、互设使馆等

声明说,应特朗普"要求"和在阿联酋支 持下,以色列将暂停对美国"中东和平新计 划"中提及的区域"实施主权",将集中精力拓 展与其他阿拉伯和伊斯兰国家的关系。

本来想叫"特朗普协议"

这份协议是在特朗普的撮合下达成的,这 位美国总统自然又要高调炫耀表功一番,他在 社交媒体上发文称,协议是一个"巨大突破"。

特朗普在白宫说,这份协议将被称为"亚 伯拉罕协议"。他开玩笑说:"本来想叫特朗普 协议的,但是怕你们记者不能理解。"现场的 人大笑。白宫官员们轮流夸赞特朗普后,现场 响起热烈掌声。特朗普对着镜头,脸上露出很 满意的表情(见上图)。

新民网·www.xinmin.cn 24小时读者热线:962555 编辑邮箱:xmhwb@xmwb.com.cn 读者来信:dzlx@xmwb.com.cn

《纽约时报》评论称,特朗普在达成协议 中的作用程度目前尚不清楚。但是当前特朗 普正在一场致命的大流行和经济崩溃中挣 扎,他渴望通过此举获得信誉。美国官员将这 份协议描述为自 1994 年以色列和约旦签署 和平条约以来最重要的一份协议。这也让特 朗普在寻求连任之际,多了一项可以吹嘘的 外交政策上的成功。

内塔尼亚胡"两边下注"

分析人士认为,鉴于以色列实际控制约 旦河西岸,以色列暂停主权声索的措辞,可能 是内塔尼亚胡在美国大选前"两边下注"的一 招棋。不讨他也将面临国内强硬派的压力。

内塔尼亚胡当晚发表电视讲话称,以色 列对约旦河西岸部分地区实施主权的计划不 会改变,特朗普只是要求以方"暂缓"实施该 计划。阿联酋外交事务国务部长加尔贾什表 示,以色列承诺冻结吞并巴勒斯坦土地是一 个重要外交成就, 阿联酋呼吁以色列和巴勒

斯坦恢复直接谈判,"只有巴以双方能为巴以 冲突达成永久和可持续解决方案"

阿以协议可能会对该地区重新洗牌.以 色列与其邻国之间长期的僵局有望得到缓 解,同时至少能让内塔尼亚胡的吞并计划按 下暂停键。今年4月,以色列利库德集团和蓝 白党签署联合政府协议。根据该协议,以色列 将推进对约旦河谷和约旦河西岸犹太人定居 点"实施主权"。

巴方"强烈拒绝和谴责"

巴勒斯坦总统阿巴斯"强烈拒绝和谴责" 这一协议,认为它是对"巴勒斯坦人民的侵犯" 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)也对协议予 以谴责,认为它"鼓励占领者继续剥夺巴勒斯坦 人民的权利","削弱了(阿拉伯世界)抵抗力" 巴勒斯坦解放组织执行委员会成员哈南·阿什 拉维说,这不过是一场"秘密交易"

分析人士认为,近年来,由于对伊朗地区 影响力的共同担忧,以色列与海湾国家的关 系有一定程度的解冻。但协议也可能产生反

弹,大量渴望在西岸建立主权的以色列"定居 者"感到被内塔尼亚胡背叛,而巴勒斯坦人可 能会感到被阿拉伯世界抛弃。

联合国秘书长古特雷斯 13 日发表声明, 对以色列暂停对被占约旦河西岸部分地区的 吞并计划表示欢迎。

埃及总统塞西发表声明, 对三方联合声 明表示赞赏。埃及是第一个对阿联酋和以色 列实现关系正常化表示欢迎的阿拉伯国家。

更多阿拉伯国家将跟进

伊朗议会议长国际事务特别助理阿米 尔·阿卜杜拉希安称,阿联酋同以色列关系正 常化并不能获得和平与安全, 阿联酋背弃了 巴勒斯坦事业,犯下了战略错误。

美国白宫高级顾问、总统特朗普的女婿 贾里德·库什纳表示,更多阿拉伯国家将很快 宣布与以色列关系全面正常化。"我们希望这 次的协议成为破冰船,促使以色列与其他国家 达成协议。"白宫官员称,阿曼和巴林将是接下 来与以色列实现关系正常化的国家。

脚踢掉福奇 治度"门外汉"上岗 美国航冠事务顾问竟称 "有多少确诊病例不重要"

正当美国国内关于开学的问题争论不 休时,总统特朗普又提携了一个新人——斯 科特·阿特拉斯(见上图)。

站在顶级传染病学家福奇的对立面,热 衷于推动学校复课, 批评严厉的封锁政策, 甚至语出惊人地说"美国有多少个确诊病例 不重要"……斯坦福大学胡佛研究所高级研 室员阿特拉斯是特朗普在12日的疫情简报 会上最新推出的新冠事务顾问。

观点很一致 看着很顺眼

"阿特拉斯是一个非常有名的人,也十 分受到人们的尊重。"特朗普在介绍阿特拉 斯时这样说。"他与我们合作,我们将一起研 究新冠病毒。他有很多好主意。

阿特拉斯究竟有什么"好主意"? 坚称儿 童感染新冠病毒的风险很低,"甚至低过感 染流感病毒的风险";坚持在越来越多美国 儿童确诊感染新冠病毒的当下,让学生重返 校园,称"那将会是非常棒的事";他甚至鼓 吹群体免疫,称人们对新冠病毒的担忧是因 为"那些思维方式草率、耸人听闻的媒体在 传播恐惧"……看起来,观点与总统高度一 致的阿特拉斯确实会是特朗普欣赏的人。

阿特拉斯获得新任命也正值特朗普越 来越看福奇以及白宫新冠病毒工作组协调 员黛博拉·伯克斯不顺眼。在过去几周,还没 获得任命的阿特拉斯已经开始在为特朗普 服务,提供非正式的咨询。

术业有专攻 防疫不专业

然而,受到总统青睐,为政府提供政策 咨询,并不意味着阿特拉斯的专业度足够。

术业有专攻。虽说是名校斯坦福大学胡 佛研究所的高级研究员,但阿特拉斯终究不 是一名传染病专家或者呼吸科专家,是治疗 疫病的"门外汉"

早年在伊利诺伊大学香槟分校获得生 物学学士学位,在芝加哥大学医学院获得医 学博士学位,1998年至2012年间在斯坦福 大学医学中心担任教授和神经放射系主任 的阿特拉斯擅长解读 X 光片、CT、MRI 核磁 共振影像,任内培养了100多名神经放射学 研究员。应该说,在神经放射学领域,阿特拉 斯的确是佼佼者。

阿特拉斯也没有局限于医学领域,他常 常和政界打交道,2012年加入过当时的共 和党总统候选人罗姆尼的竞选团队,提供咨 询服务,也为联邦政府主要机构的负责人做 过简报, 但他更多专注的是医疗保健政策。 从专业领域看,同为医学同行的阿特拉斯想 要取代福奇还是有些难度。

当特朗普与阿特拉斯宣称"儿童几乎不 会传播病毒""美国的确诊病例数不重要"之 时,有一个事实是无法回避的:据英国广播 公司报道, 今年1月至3月间, 全球至少有 800 人因为各种与新冠病毒有关的假消息 而丧命,5800多人被社交媒体上的相关不 实信息迷惑而不得不送医治疗,而美国正是 重灾区。 本报记者 齐旭

新华社 | 午申 美国政 府 12 日提议修改淋浴花洒 出水量标准,缘由是总统特 朗普一再抱怨淋浴喷头出水 量大小、洗头洗澡不痛快。 美联社报道,自1992 年起,美国联邦法律要求新 式花洒喷头出水量每分钟 不应超过 2.5 加仑 (1 加仑 约合 3.8 升)。后来市场上 出现多喷头淋浴设备,奥巴 马任总统时明确规定,2.5 加仑出水量为所有喷头出 水量总和。 美国能源部 12 日提

议,允许每个喷头每分钟出 水量达 2.5 加仑。节能团体 "电器标准意识项目"主管 安德鲁·德拉斯基说, 淋浴 设备如果有4个、5个甚至 更多喷头,"每分钟会有10 加仑、15加仑的水涌出,你 可能被冲出浴室"

消费者权益和环境保护团体说, 能源部 放松淋浴喷头标准的提议"愚蠢""浪费""没 必要"。 尤其考虑到美国西部经历持续 20 年 的历史性干旱,放宽标准可能增加能源消耗 和用水成本。

特朗普此前抱怨淋浴设施出水量小。他 说:"你能做什么?站更久或者洗更久?我不知 道大家的情况,但我的头发必须完美。

美国《消费者报告》月刊副总裁、前能源 部官员戴维·弗里德曼说,美国没有必要改变 喷头出水量标准, 因为测评显示现有标准不 仅省钱,而且消费者对它"满意度高"。